EAavHnubl paboThl
3NIeKTpnU4eckKoro
TOKa, NpUuMeHs eMble
Ha NpakKTukKe

VIDEOQUROK I %



IANEKTPOIHEePrusa Ha npakTuke

1 Hepena = 604800 c 1 mecsan = 2592000 c

VIDEOQUROK I %



IANEKTPOIHEePrusa Ha npakTuke

P, 2200
P, 100

22

2200 Bt 100 Bt

VIDEOQUROK I %



Kunosartr-4yac

Kunosarr-yac 0003Ha4yaercsa Kak KBT * 4

1000 /Ix
1 kBt = 1000 BT = -
1y =3600c
1000 Bt 3600c
1 KBT 4 X X = 3600000 Ix

1 kBT 14

VIDEOUROK I %



IANEKTPOIHEePrusa Ha npakTuke

150 kBT 4 X 3 p/kBT 4 =450p

VIDEOQUROK I %



CKOJIbKO JHEPIrud U3PacxoayeT YTIOI 3a MecCsill, eCJIU ero
MOIIHOCTH 1800 BATT M UM MOJIB3YIOTCH IO MOJYACA KAXKIABIN

BTOPOH /1€Hb. 30

- = 15 pas

1
15><§q=7,5q

1000 BT =1 kBTt 1800 BT = 1,8 kBT

1800 Bt

1,8kBTr X 7,54=13,5KBT" 4
1kBT-y=3,6x10°/Ix 13,5X% 3,6 X 10° = 48,6 M/Ix

VIDEOQUROK I %



JNlowaaunHaa cuna

[~ Q - ) JlomanuHas cuia

° ® 1a.c.=746 Bt
0003Ha4aeTcA Kak JI. C.

Kaky1o pa0doTy coBepuin ABUraTe/J b MOIIHOCTHIO 85 J1. c.
3a 2 4, ecJu OH padoraj Ha 80 % MomHoOCTH

85 X 746 BT

85 J1.c. = 1000 = 63,41 kBT

63,41 x 0,8 = 50,73 kBT

50,73 x2=101,5kBT"y4
VIDEOQUROK I %



[Touemy He Bceraa yno6HO Ucnonb30BaTb
eaAnHUUbLI cuctemsl CU

Knerka
-€ >

~1076—10"°m
BpeMsd B InyTU 28800 ¢

VIDEOQUROK I %



EanHnubl u3aMepeHus paccTosiHUA B
acTPpOHOMUN

Paccrogaue ot ComHna 10 3eMiu:
149 600 000 km
]l a.e.

Paccrosnune ot ConHna 10 Mepkypus:
57 910 000 xm

0,387 a.e.
VIDEOUROK I %




EanHnubl u3aMepeHus paccTosiHUA B
acTpOHOMUM

1 cBeToBOM rog = 9,454 x 1012 km

PaccrossHre oT 3eMiu 10 LIEHTpa
Muneunoro Ilytu:
26000 CBETOBBIX JIET

VIDEOUROK I %



Ucnonb3oBaHue eguHUL, N3aMepeHuns

60 kM/4 60 kM/Y X 24 =120 km
2ﬂx3600c— 7200
1d ¢

20 M/£ X 7200 ¢ = 144000 m
20 m/c

144000 M X — _ 144
1000m M

VIDEOQUROK I %




OcCHOBHbIe BbIBOAbI

» Ha mpakTtuke mpuMeHSIOTCS pa3IMdHbIC SIMHUIIBI U3MEPEHUS,
KOTOPBIMHU yIOOHEE MOJIb30BaThCA B TEX WJIM MHBIX CUTYaIlUsIX.

» Ha npakTuke padoTta 3JIeKTpHUUECKOTO TOKA H3MEPSCTCS B
KBT - 4.

1 kBt-4y =3600000 /I

VIDEOQUROK I %



